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Ata nº. 14/2018 – REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS REALIZADA AOS 10 DIAS DO MÊS 
DE AGOSTO DE 2018 
 
Aos Dez dias do mês de Agosto do ano de Dois Mil e Dezoito, às 09:00hs, na OSC 
ASSOCIAÇÃO dos DEFICIENTES FISICOS DE SALTO/ADEFIS, localizada a Rua Nicolau 
Barreto, nº 261 – Jd. Santa Efigênia-Salto/SP, ocorreu à reunião ordinária deste Conselho. 
A conselheira Ana Lucia Martinhão Souza, saudou a todos e abriu oficialmente a reunião, 
pois a Presidente Sirlei Castelan Rosa Freitas e a Vice-Presidente Cristina Riberto Xavier 
não estavam presente naquele momento. Devido à ausência justificada da secretária 
executiva do CMAS, Cassandra Eugênia Guimarães Raggio, a primeira secretária Priscila 
Molina Queiroz Ribeiro Campitelli, assume o trabalho e realiza a leitura da Ata da reunião 
ordinária do dia 13 do mês de julho de 2018. Ana Lucia enfatiza que a secretária executiva 
Cassandra enviou a Ata de julho por e-mail para os conselheiros terem ciência e sendo 
aprovada, a mesma deve ser assinada pelos presentes na reunião. Em seguida a 
conselheira Claudimara Rita Santa Rosa, propõe a apresentação da nova conselheira 
Goreth Cruz dos Santos de Andrade, representante da Secretaria da Saúde e ressalva a 
importância da participação no conselho. Ana Lucia aponta a relevância da leitura do 
material entregue para a conselheira Fabiana também representante da Saúde, 
principalmente do Regimento Interno do CMAS e como ocorre as reuniões deste conselho. 
A conselheira Claudimara verbaliza ao colegiado sobre a análise e avaliação realizada pela 
comissão de normas e legislação e pelas conselheiras do colegiado que se dispuseram a 
participar da comissão para análise e avaliação do projeto Caminhando a Dignidade para 
todos da OSC Casa NAIM, as Senhoras Roseli Aparecida Lourenço e Marilene Barbosa de 
Lima Vieria. A comissão se reuniu com representantes da DRADS senhora Sonia Sancanari, 
e da SEDS as senhoras Ana Paula Souza Romeo e Maria de Fatima Nassif sendo que essas 
representantes realizaram visita no espaço do projeto e aos espaços pertencentes a Casa 
Naim, após se reuniram com a comissão do CMAS, também esteve presente a Gestora 
Municipal da SASC senhora Cristiane dos Santos de Souza Vitorio. Claudimara pontua que 
o parecer foi pautado nas legislações do Reordenamento das Organizações de Acolhimento 
e na Resolução 109/2009 Tipificação dos Serviços Socioasistenciais e demais legislações 
pertinentes, explica que a pedido da direção da OSC Casa NAIM está sendo colocado para 
votação o parecer de indeferimento do Projeto, e que o colegiado tem autonomia para 
aprovar ou não esse parecer realizado pela comissão. A conselheira Juliana Pervital 
Marques Gomes, recapitula que ocorreu a apresentação do Projeto da Casa para o 
colegiado, sendo aberto para quem quisesse participar dessa avaliação, foi realizado visita 
no espaço, troca com equipe da DRAS, SEDS e protocolo de um oficio a Casa NAIM com a 
resposta da Comissão. Apesar da autonomia dessa comissão que se formou, faltou 
apresentar para o colegiado a resposta da decisão de indeferimento. Dhannielle pontua 
sobre a questão de apresentar o projeto ao colegiado não somente a decisão da comissão, 
verbaliza sobre a questão de colocar para votação, sem o colegiado conhecer o projeto. A 
assessora Técnica da SASC Assistente Social Maria Sueli Lima dos Santos, explana para o 
colegiado quais as atribuições da comissão das normas e legislação, sobre a estrutura 
Organizacional do CMAS conforme o Regimento Interno, composição da Plenária, da Mesa  
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Diretora, da Secretária Executiva, das Comissões Temáticas Permanentes de Política de 
Assistência Social, de Normas e Legislação e de Orçamento e Financiamento, e sobre as 
competências e responsabilidades descritas no Regimento Interno. A conselheira Juliana 
novamente informa que antes de expor o relatório ao colegiado foi enviado a OSC Casa 
NAIM a resposta da análise da comissão. Na sequência foi lido o relatório de visita no espaço 
do projeto que ocorreu no dia 22 de maio de 2018, a seguir foi lido a ATA nº 10/2018 referente 
a reunião extraordinária do CMAS realizada no dia 12 de junho de 2018. Após essas leituras 
Dhannielle pontuou sobre a questão da visita das famílias dos acolhidos na casa NAIM, que 
não é possível devido ordem judicial, por esse motivo o atendimento individualizado é 
realizado em outro espaço, e antes da votação discorre sobre o espaço geográfico, trabalho 
em rede e com as famílias. Na sequencia o conselheiro Lucas relata que “não encontrou no 
manual de acolhimento nenhuma referência indicando que não possam estar situados em 
área rural” A presidente Sirlei propõe que o colegiado realize a votação sobre o que foi 
explanado referente ao projeto e se concordam ou não com a posição da comissão, dos 
doze conselheiros participantes a conselheira Goreth solicitou abster-se por ser sua primeira 
participação no CMAS; o colegiado composto pelas conselheiras, Iraci Maria da Silva dos 
Santos; Tatyane Araujo dos Santos;  Priscila Molina Queiroz Ribeiro Campitelli; Andreia 
Cristina de Souza; Nicole  Woiblet e Sirlei Castellan Rosa Freitas votaram a favor do parecer 
emitido pela comissão, que durante a votação manteve sua posição de indeferimento. Na 
sequência Sirlei, refere sobre o processo aberto no CMAS pela diretoria da OSC Casa Naim 
contra a diretoria da OSC ZOOM, explicou sobre os tramites do processo e o que foi 
deliberado a diretoria do Instituto ZOOM, e que a mesma aceitou e concordou sem 
questionamento a deliberação e se comprometeu a cumpri-la, sendo assim se encerra esse 
processo. Em relação a OSC ADEFIS a conselheira Kellen que realizou a análise dos 
documentos, pontua que existe necessita de adequações para poder certifica-los, 
Claudimara explica que será necessário agendar uma reunião com a diretoria e equipe da 
ADEFIS, para alinhar as questões contraditórias na documentação; e para não atrasar a 
certificação das demais OSC a ADEFIS será certificado posteriormente, colocada em 
votação essa questão os doze conselheiros participantes concordaram ficando assim 
combinado que no dia 22 de agosto de 2018, as 14hs00 ocorrerá a reunião com a diretoria 
e equipe da  ADEFIS, ficando a cargo da secretária executiva Cassandra informar a ADEFIS 
e realizar os demais tramites para que ocorra a reunião. A seguir foi informado ao colegiado 
que no dia 11 de setembro de 2018 as 09hs00 no espaço da SASC ocorrera a certificação 
de todas as OSC. No decorrer Ana Lucia explana que ela, Cassandra, Martha e Angela, 
estiveram em uma vídeo conferencia ofertada pela SEDS na cidade de Votorantim referente 
Formação e Atuação dos Conselhos Municipais, na qual foi pontuada a importância das 
legislações, da participação e responsabilidade  do colegiado nas questões de analises, 
pareceres sobre os assuntos delegados, além da importância do trabalho de todas as 
comissões frente suas demandas apontando ao colegiado o que tem sido realizado e sempre 
que necessário colocar os temas em votação; a necessidade de capacitação dos 
conselheiros para entenderem seu trabalho, suas responsabilidades e a importância da 
leitura do regimento interno. A assessora técnica Assistente Social Sueli, fala do papel 
exercido por cada conselheiro, suas responsabilidades, que as comissões devem se reunir 
no mínimo trimestralmente e trazer ao colegiado as ações executadas, a importância da  
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atuação, aprimoramento e estudo das responsabilidades e competências dos conselheiros. 
Colocado esse assunto em votação os doze conselheiros votaram a favor.  Ana Lucia propõe 
como uma das pautas para a próxima reunião ordinária a realização da leitura do Regimento 
Interno e o planejamento das ações que as comissões realizaram. Nada mais havendo eu 
Priscila Molina Queiroz Ribeiro Campitelli, primeira secretária desse conselho, encerro a 
presente ata que após lida será assinada por todos os participantes conselheiros e 
Assessora Técnica convidada. 
                           
 
 

______________________ 
Sirlei Castellan Rosa Freitas 
Presidente do CMAS Salto 

 

Claudimara Rita Santa Rosa (Titular SC) ________________________________________ 

Ana Lucia Martinhão de Souza (Titular SC) ______________________________________ 

Kellen Cristina Sgorlon (Titular SC) _____________________________________________ 

Juliana Pervital Marques Gomes (Titular SC) _____________________________________ 

Goreth Cruz dos Santos de Andrade (Suplente PP) _______________________________ 

Maria Eli de Carvalho (Suplente SC) ___________________________________________ 

Lucas Junqueira Mafra (Suplente SC) __________________________________________ 

Cristina Roberto Xavier (Titular PP) ____________________________________________ 

Tatyane Araujo dos Santos (Titular SC) _________________________________________ 

Roseli Aparecida Lourenço (Suplente SC) _______________________________________ 

Vilma Lourdes Rodrigues Lopes (Titular PP) _____________________________________ 

Iraci Maria da Silva dos Santos (Titular SC) _______________________________________ 

Andreia Cristina de Souza (Titular PP) _________________________________________ 

Nicolete WOIBLET (Titular PP) ________________________________________________ 

Maria Sueli dos Santos Lima (Assessora Técnica SASC convidada do CMAS) __________ 


